



В Челябинской области задержаны трое мужчин, подозреваемых в причастности к убийству

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту убийства 17-летнего местного жителя.

Ночью 9 апреля текущего года около одного из домов областного центра было обнаружено тело 17-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти - ножевым ранением. Оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области задержан 20-летний местный житель, который пояснил, что в ходе бытового конфликта нанес потерпевшему ножевое ранение.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что к совершению указанного преступления также причастны трое подозреваемых, которые в ходе конфликта избили потерпевшего. Подозреваемые в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), задержаны. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780266>